

**Πρακτικά συνεδρίας του Επαρχιακού Συμβουλίου Αμμοχώστου  
που έγινε στο Παράρτημα της Επαρχιακής Διοίκησης Αμμοχώστου  
στο Παραλίμνι την 03/03/2003**

**Παρόντες:**

A. Κτωρίδης,	Διοικητικός Λειτουργός Α΄, Επαρχιακής Διοίκησης Αμμοχώστου, Προεδρεύων,	
A. Κουτούνας,	Κοινοτάρχης Φρενάρου,	} Μέλη Επαρχιακού Συμβουλίου
Κ. Τρισόκκας,	Κοινοτάρχης Λιοπετρίου,	
A. Ευαγγέλου,	Αντιδήμαρχος Παραλιμνίου,	
M. Κάλλης,	Αναπλ. Κοινοτάρχης Σωτήρας,	
Π. Χριστοφή,	Επιχειρηματίας, Αγία Νάπα,	

**Απόντες:**

A. Αρναούτης, Μέλος Επαρχιακού Συμβουλίου,

**Παρακαθήμενοι:**

A. Παπακωνσταντίνου, Υπαστυνόμος Α΄ Αστυνομικής Διεύθυνσης Αμμοχώστου,  
Κ. Χατζηκυριάκου, Αναπληρωτής Λοχίας,  
Χρ. Κονή, Επιθεωρητής Κυπριακού Οργανισμού Τουρισμού,  
Ε. Ευαγγέλου, Εκπρόσωπος Επαρχιακού Ιατρικού Λειτουργού Αμμοχώστου,  
Α. Πετεινός, Εκπρόσωπος Δήμου Αγίας Νάπας,  
Β. Τρισόκκα, Εκπρόσωπος Δήμου Παραλιμνίου,  
Κ. Παναγιώτου, Εκπρόσωπος Δήμου Δερύνειας,  
Α. Παπαγεωργίου, Εκπρόσωπος Συμβουλίου Βελτιώσεως Αυγόρου,

Χρ. Ηλιώτης,

Γραφέας Επαρχιακής Διοίκησης Αμμοχώστου,  
Πρακτικογράφος.

---

Ο Προεδρεύων, καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους και τους ευχαρίστησε για την παρουσία τους και ανέφερε ότι το θέμα της συνεδρίας είναι η έγκριση έκδοσης των αδειών πώλησης οινοπνευματωδών ποτών για την νέα περίοδο που αρχίζει από 13/03/2003 έως 12/03/2004.

Η συνεδρία αυτή ανέφερε, γίνεται μία φορά το χρόνο δεδομένου ότι δεν έχει επέλθει οποιαδήποτε τροποποίηση της σχετικής Νομοθεσίας, σύμφωνα με την οποία εξουσιοδοτείται ο Έπαρχος για την έκδοση του Πιστοποιητικού του Επαρχιακού Συμβουλίου ώστε η Αρμόδια Αρχή να δύναται να προβεί στην έκδοση των σχετικών αδειών πώλησης οινοπνευματωδών ποτών για τη νέα περίοδο. Στη συνέχεια εισηγήθηκε όπως υιοθετηθεί η ίδια διαδικασία που ακολουθήθηκε κατά την προηγούμενη περίοδο.

Όσον αφορά τους καταλόγους όλων των κέντρων αναψυχής για τα οποία εκδόθηκε άδεια πώλησης οινοπνευματωδών ποτών για την προηγούμενη περίοδο, ανέφερε ότι, διαβιβάσθηκε στον Αστυνομικό Διευθυντή Αμμοχώστου και στον Κυπριακό Οργανισμό Τουρισμού για να αναφέρουν κατά πόσον εγείρεται ένσταση για την έκδοση αδειών πώλησης οινοπνευματωδών ποτών στα εν λόγω κέντρα αναψυχής για την νέα περίοδο 13/03/2003 – 12/03/2004.

Ο εκπρόσωπος της Αστυνομίας ανέφερε ότι δεν υπάρχει οποιαδήποτε ένσταση, ενώ η εκπρόσωπος του Κ.Ο.Τ ανέφερε ότι θα σταλεί γραπτώς κατάλογος με τα κέντρα που ο Οργανισμός φέρει ένσταση στην παραχώρηση άδειας πώλησης οινοπνευματωδών.

Τέθηκε το θέμα της λειτουργίας των αιθουσών δεξιώσεων, γιατί φαίνεται ότι σε μερικές από αυτές υπάρχουν σοβαρά προβλήματα εξασφάλισης άδειας λειτουργίας. Αποφασίσθηκε να εξετασθούν μεμονωμένα οι περιπτώσεις αυτές, όταν υποβάλουν

σχετική αίτηση, γιατί πρόκειται για πολύ μικρό αριθμό. Σημασία όμως πρέπει να δοθεί στο θέμα της υγιεινής και του ελέγχου τροφίμων.

Σαν παρεμφερές θέμα συζητήθηκε η πρόκληση ηχορύπανσης και οχληρίας από τη μεταδιδόμενη μουσική.

Ο κ. Παπακωνσταντίνου ανέφερε ότι είναι σημαντικό οι αιτήσεις που υποβάλλονται να εξετάζονται σε σύντομο χρονικό διάστημα και είτε να εγκρίνονται είτε να απορρίπτονται, αλλά να μην παραμένουν σε εκκρεμότητα, γιατί αυτό δημιουργεί σοβαρά προβλήματα στήριξης υποθέσεων στο δικαστήριο.

Στη συζήτηση που ακολούθησε αναφέρθηκαν / αποφασίσθηκαν και τα πιο κάτω:

- (α) Οι Δήμοι να αποφασίζουν χωρίς καθυστέρηση και να απορρίπτουν ή εγκρίνουν αμέσως τις αιτήσεις που εκκρεμούν.
- (β) Δεν θα εγκριθεί οποιαδήποτε αίτηση για άδεια πώλησης οινοπνευματωδών ποτών σε περίπτερα και σε κινητές καντίνες, γιατί τούτο απαγορεύεται από τη σχετική Νομοθεσία.
- (γ) Οι υπηρεσίες των Δήμων να ειδοποιήσουν τους ιδιοκτήτες των κέντρων ότι πρέπει σύντομα να αποταθούν για εξασφάλιση των σχετικών αδειών.
- (δ) Να μην επαναληφθεί το φαινόμενο που παρατηρήθηκε σε ορισμένες περιπτώσεις στις οποίες δεν είχαν εγκριθεί κάποιες αιτήσεις από τον Έπαρχο, αλλά οι Δήμοι έκδοσαν σχετικές άδειες.

Αποφασίσθηκε ομόφωνα όπως εφαρμοσθούν όλα τα πιο πάνω αναφερόμενα και ακολουθείται επίσης η διαδικασία έκδοσης του Πιστοποιητικού του Επαρχιακού Συμβουλίου σε όσους έχουν εξασφαλίσει άδεια ποτού την προηγούμενη περίοδο και για τους οποίους δεν υπάρχει ένσταση από την Αστυνομία και τον Κυπριακό Οργανισμό Τουρισμού.